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0 Danka si pletie sveter a m4 na vjber viny siedmich farieb. 1234567 r
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thy Stvorciferné éisla z islic 3, 2, 120, ak sa éislice nes
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. Zofka robi vianoénit vyzdobu a chce na okné nalepit 10 snehovych vlotiek. V byte mé styri okna.
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Jakub piée na papier dvojciferné isla v Iubovolnom porads, ako mu napadn. Ked ich napfsal 76,
Dominik povedal, uz uréite musi mat napisané dve rovnake. Preco Dominik nemal pravdu?
Kolko ich musi Jakub napisat, aby mal Dominik pravdu?
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Metady riesenia kombinatorickich dloh

n Z piatich dievéat postupuji tri do roénikového turaja. Kolko roznych trojic moze postupit?
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° V roénikovom turnaji siedmatiek sa stretne 5 ackariek a 5 béckariek.
° Kolko odohrajui zépasov, ak bude hrat kazds s kazdou?

10 dieviat g, +7+@+3+2+1=

Aby turnaj netrval prlis dlho, dievéats sa dohodl, Ze nebudi hrat zapasy, v ktorych by proti
sebe hrali dievéata z tej istej triedy. Kolko bude potom L'ipasmvvtumaji?
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